
Трибина о међународном хуманитарном праву у Црвеном крсту Србије
четвртак, 14. новембар 2019.

Амбасадор Бранимир Филиповић, вршилац дужности помоћника министра за
безбедносну политику одржао је предавање на трибини "Савремени изазови
међународног хуманитарног права", коју је организовао Црвени крст Србије, уз подршку
Међународног комитета Црвеног крста – Регионалне делегације у Београду. Ове године
трибина је организована и поводом обележавања 70. годишњице усвајања Женевских
конвенција.  

Амбасадор Филиповић је указао на најважнија питања спољне и безбедносне политике
Републике Србије, а посебно говорио о питањима разоружања непролиферације и
контроле наоружања, образлажући активности наше земље на међународном плану и
примени постојећих међународних споразума у овој области у којима је Републике Србија
страна уговорница.

На скупу, који је отворио генерални секретар Црвеног крста Србије Љубомир
Миладиновић, као панелисти на трибини, поред генералног секретара Црвеног крста
Србије и амб. Филиповића, учествовали су и проф. др Весна Кнежевић Предић са
Факултета политичких наука и Гордана Миленковић, заменик шефа регионалне
делегације Међународног комитета Црвеног крста.
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Трибина о међународном хуманитарном праву у Црвеном крсту Србије
четвртак, 14. новембар 2019.

Циљ ове трибине, која је део истоименог дводневног семинара и одржава се већ
неколико година на ову тему, на којима редовно учествују представници Министарства
спољних послова, је да подстакне интересовање студената за област међународног
хуманитарног права, да пружи прилику да се студенти ближе упознају са активностима
Црвеног крста Србије и Међународног комитета Црвеног крста, као и да допринесе
бољем разумевању и прихватању ове гране права, кроз разговор са стручњацима у овој
области.

На трибини су учествовали студенти Правног факултета у Новом Саду, Правног
факултета у Крагујевцу, Правног факултета у Нишу, Факултета политичких наука
Универзитета у Београду, Војне академије, Правног факултета за привреду и правосуђе у
Новом Саду, Факултета за пословне студије и право у Београду, Факултета безбедности у
Београду, Државног универзитета у Новом Пазару, као и волонтери и сарадници Црвеног
крста Србије.
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